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Οι εκδηλώσεις της ΠΟΕ για τα 102 χρόνια από τη 
Γενοκτονία των Ποντίων – Πλήρες πρόγραμμα
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις / Κοινωνιολογικά (κοινωνική πρόνοια & οικογενειακά θέματα)

Προσαρμοσμένες στις συνθήκες της πανδημίας είναι και φέτος, για δεύτερη 
χρονιά, οι εκδηλώσεις μνήμης που διοργανώνει η Παμποντιακή Ομοσπονδία 
Ελλάδος για τα 102 χρόνια από τη Γενοκτονία των Ποντίων.
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Το πρόγραμμα έχει ως εξής:
Παρασκευή 14 – Τετάρτη 19 Μαΐου, Πλατεία Συντάγματος
Ενημερωτικά περίπτερα του ΣΠοΣ Νοτίου Ελλάδος και Νήσων της ΠΟΕ.

Δευτέρα 17 – Τρίτη 18 Μαΐου, 19:00
QnA Genocide: Καθημερινές συνεντεύξεις της Συντονιστικής Επιτροπής Νεολαίας 
της Ομοσπονδίας σχετικά με τη Γενοκτονία και την ιστορία του ποντιακού 
ελληνισμού.

Τετάρτη 12 – Τετάρτη 19 Μαΐου
«Δίνω αίμα για το αίμα που χύθηκε». Αιμοδοσία ανά την Ελλάδα.

Κυριακή 16 – Τετάρτη 19 Μαΐου
G-mails: Μαρτυρίες επιζώντων σε κεντρικά σημεία μεγάλων πόλεων σε όλη την 
Ελλάδα.

Τρίτη 18 Μαΐου, 21:00
«Ξημερώνει 19η Μαΐου». Άνθρωποι σε όλη την Ελλάδα ανάβουν φαναράκια, κεριά 
και καντήλια.



Τρίτη 18 Μαΐου, 20:00, Πλατεία Αλεξάνδρας στον Πειραιά

Εκδήλωση από το Δήμο Πειραιά και την ΠΟΕ στο Μνημείο Γενοκτονίας των 
Ελλήνων του Πόντου «Πυρρίχιο Πέταγμα». Μουσικό αφιέρωμα από τον λυράρη 
Ηλία Υφαντίδη και τη διεθνούς φήμης σοπράνο Σόνια Θεοδωρίδου.

Τετάρτη 19 Μαΐου, 18:30: Κεντρική εκδήλωση στο Μνημείο του Άγνωστου 
Στρατιώτη

Ζωντανή μετάδοση από τη Livemedia στη σελίδα της ΠΟΕ στο Facebook και στο 
κανάλι της στο YouTube.

Το πρόγραμμα περιλαμβάνει την αλλαγή φρουράς με Πόντιους εύζωνες, 
επιμνημόσυνη δέηση, χαιρετισμούς, μουσικό αφιέρωμα με τους Θεόδωρο Κωτίδη, 
Ηλία Υφαντίδη και Σόνια Θεοδωρίδου, καταθέσεις στεφάνων και τη φωταγώγηση 
του κτηρίου της Βουλής.

Τετάρτη 19 Μαΐου, 18:30: Κεντρική εκδήλωση στο Μνημείο Γενοκτονίας του Δήμου 
Θεσσαλονίκης

Το πρόγραμμα περιλαμβάνει επιμνημόσυνη δέηση και χαιρετισμούς.

Τετάρτη 19 Μαΐου, 20:00: Διαδικτυακή εκδήλωση «Βήματα Αναγνώρισης»

Ομιλητές οι:

Άγγελος Συρίγος, υφυπουργός Παιδείας και Θρησκευμάτων και αν. καθηγητής 
Διεθνούς Δικαίου και Εξωτερικής Πολιτικής.
Λεωνίδας Ραπτάκης, γερουσιαστής ΗΠΑ και πρόεδρος της Παγκόσμιας 
Διακοινοβουλευτικής Ένωσης Ελληνισμού.
Σάββας Αναστασιάδης, βουλευτής Β’ Θεσσαλονίκης και πρόεδρος της Επιτροπής 
της Βουλής για θέματα του ελληνισμού της διασποράς.
Νίκος Μιχαηλίδης, επ. καθηγητής Ανθρωπολογίας και Μεσογειακών Σπουδών στο 
Πανεπιστήμιο του Μιζούρι.
Συντονιστής: Αθανάσιος Χούπης, δημοσιογράφος ΕΡΤ.

Κυριακή 23 Μαΐου, Μητρόπολη Αθηνών (Περιφέρεια Αττικής και ΠΟΕ)

Επιμνημόσυνη δέηση, ομιλία από τον πρόεδρο της ΠΟΕ Γιώργο Βαρυθυμιάδη, 
κατάθεση στεφάνου στο Μνημείου του Άγνωστου Στρατιώτη από την Κατερίνα 
Σακελλαροπούλου.
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